
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 66/2011 – Primeira Sessão Ordinária do mês de Dezembro do 
Sexto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 1º de Dezembro de 2011, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs25min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o 
Vereador Denes Teixeira para fazer a leitura do texto bíblico e a 

saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Coordenador Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, 

para que fizesse as leituras das Atas das Sessões anteriores, que depois 
de lidas, discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. 

Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª 
Secretária, Vereadora Marta Barbosa que fizesse a leitura das 

correspondências recebidas e matérias constantes no expediente. 
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. MOÇÃO DE 

APLAUSOS N° 016/2011, de 1º12/2011. PROPONENTE: 

Vereadora Professora Zenaide e outros. PROPOSTO: José Maciel de 
Brito. ASSUNTO: Moção de Aplausos à Academia Gurupiense de Letras, 

na pessoa de seu presidente, o Dr. José Maciel de Brito, pela passagem 
do 12º aniversário de fundação dessa agremiação literária, 

comemorada no último dia 26 de novembro do ano em curso. A moção 
de aplausos foi encaminhada à ordem do dia da próxima sessão 

REQUERIMENTO N° 304/2011, de 1º/11/2011. REQUERENTES: 
Vereador Dr. Maurício e outros. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Superintendência Municipal de 
Trânsito e Segurança. ASSUNTO: Estudos para a instalação de 

semáforos no cruzamento da Avenida Perimetral Sul do Setor Casego 
com as Ruas 78 e 79 do Setor Nova Fronteira. O requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  
REQUERIMENTO N° 314/2011, de 09/11/2011. REQUERENTES: 

Vereadora Professora Zenaide. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Melhoria da infraestrutura da Rua G no 

Setor Jardim Guanabara. O requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

315/2011, de 11/11/2011.  REQUERENTE: Vereadora Professora 
Zenaide. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Superintendência Municipal de Trânsito e Segurança. 
ASSUNTO: Estudo para colocação de um semáforo na Rua 31 de Março 

antiga Rua 20, esquina com Avenida Amapá. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade, 

com o abono do vereador Denes Teixeira. REQUERIMENTO N° 
329/2011, de 28/11/2011. REQUERENTE: Vereadora Marta 

Barbosa. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 



 

 

 

 

 

 

 

DESTINATÁRIO: Governo do Estado do Tocantins. ASSUNTO: Anexo 
da construção abandonada ao Patrimônio da Escola Estadual Vila 

Guaracy. O requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 331/2011, de 
29/11/2011. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. 

REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 

Aumento do muro da Associação de Moradores do Setor Vila Nova. O 
requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 332/2011, de 29/11/2011. 
REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 4º BPM. ASSUNTO: 
Patrulhamento nas ruas do Setor Vila Nova. O requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 335/2011, de 28/11/2011. REQUERENTE: 

Vereador Kita Maciel e outros. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Superintendente Municipal de 

Trânsito e Segurança. ASSUNTO: Instalação de um semáforo na Rua 

Ministro Alfredo Nasser (antiga Rua 07) esquina com Avenida Rio 
Grande do Sul. O requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. Em requerimento verbal o vereador 
Jonas Barros solicitou à Secretaria Municipal de Infraestrutura para que 

realizasse operação tapa buracos e micro revestimento asfáltico na 
continuação da Avenida Goiás até a Cooperfrigu. O requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade com 
o abono de todos os vereadores presentes. Não havendo mais matérias 

há serem apreciadas no expediente o senhor presidente passou para o 
Pequeno Expediente, não havendo inscritos o Senhor Presidente passou 

para o Grande Expediente, fizeram o uso da palavra, por ordem de 
inscrição os Vereadores: Dr. Maurício, Kita Maciel, Professor Cabo 

Carlos, Marcão do Povo e Professora Zenaide. Não havendo nada mais a 
tratar e nem inscritos nas considerações finais o senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 22hs27min, agradecendo a 

presença de todos. Foi solicitada como visita honrosa a esta Sessão a 
presença dos senhores, Ibanez Fragoso Luz, Diretor do Sindicato dos 

Trabalhadores em Postos de Combustíveis e sua esposa, senhora 
Dijanira Alves Fragoso e do motorista Maximino Vaz Oliveira, pela 

vereadora Professora Zenaide, da senhora Naíde Dias Peixoto, mãe da 
vereadora Professora Zenaide, pelo vereador Kita Maciel, do senhor 

José Luiz Alves da Costa, Presidente do Sindicato dos Empregados do 
Comércio, pelo vereador Denes Teixeira, do neto do vereador Denes 

Teixeira, pela vereadora Marta Barbosa e do Defensor Público, senhor 
Neuton Jardim dos Santos, pelo vereador Professor Cabo Carlos.   

Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros - 
PV, como Presidente, Marta Barbosa – PSD, como 1ª Secretária, Denes 

Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, 



 

 

 

 

 

 

 

Marcão do Povo – PR, Professor Cabo Carlos – PT, Professora Zenaide – 
PSB e Wanda Botelho – PR. O teor completo das manifestações e 

apartes encontra-se gravados em CD de nº 066/2011, o qual passa a 

fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, 
“FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do 

Tocantins, ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e onze. 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                Ver. Marta Barbosa 
Presidente                                             1ª Secretária 

 


